

Сегодня исполняется 45 лет актеру Андрею Ильину



Его поздравляет актер и режиссер

Сергей Никоненко:

— В актерской судьбе большую роль играет его величество случай. Известно, что случай улыбается тому, кто к нему готов. И здорово, когда актеру везет и в молодости, и на всем жизненном пути. Я могу сказать, что мне всегда везло на великолепных партнеров. Одним из них стал Андрей Ильин. Мы снимались вместе в фильмах «Анкор, еще анкор!» и «Каменская». У нас не было общих сцен, но я уже открыл для себя этого замечательного артиста — вдумчивого, содержательного и очень серьезно относящегося к профессии. И вот в этом году случай свел нас на одной сцене — в спектакле La` Театра «Стеклянная пыль». И я еще раз убедился, что Андрей действительно надежный партнер, его надежность в основательности. Дорогой Андрюша, поздравляю тебя с днем рождения! Ты еще человек молодой. Ты еще идешь на ярмарку. И мы все вправе ожидать от тебя творческих удач! А главное — будь здоров!

Рубрику ведет ОКСАНА АЛЕКСЕЕВА

*Коллекционер 2 - 2005 - 18
Илья. - с. 13.*